

上海廿五日電。英巡艦無畏號。今夕開赴南京。

香港廿五日電。荷輪泰卡令號。裝載水兵及軍需品。料將到港。依時于星期日赴滬。

伊將在此另載由別輪登陸之荷水兵一隊往上海。

廣州廿五日電。工程隊與水兵今日離英砲塔。船在廣州沙面登陸。鞏固堤岸一帶之電網防禦物。

上海廿五日電。聞魯軍于被迫撤退時。即將扣留之俄輪帕美亞列等號毀沉。不欲留與南軍。查鮑羅庭之妻係在該輪被扣。

洪門宣講社明晚開會

洪門宣講社為利便各人。餘往演說。特改為每逢星期日晚八時開會。明晚之演題。為「洪門人士如何救國」。并請陸鴻助領事演詞。今將該社布告錄下。啟者。本

月廿七日即星期日晚八時。本社演說常會。欲請陸領事大發偉論。屆時仰各同胞及洪門昆仲。開羅貴臨。因勝榮幸。此布。

洪門宣講社啟。

欲假中國事以聯美

富市太陽報昨著論說。以「美與美」為題。

據云。今日南京事發生時。英美兩國之海

軍陸戰隊合力戰鬪。而英美之統帶自同致

哀的美教書於學軍之領袖。

凡障護自由及保護性命財產事。英美人皆

似出於天性。合力而為。

粵軍劫掠歐人居留地及襲擊外國領事館。

皆為文明國所不許之事。今其所為已逾乎

文明之習慣。除非彼等賠償外人之損失。

否則當視之如無責任之強盜。英美軍隊同

心協力。使文化在中國達於安全之地位。

今在中國。事有應為者。兩國亦合力而

為之。兩國於憂患中能知彼此之益相同。

惟英美兩國於憂患中能知彼此之益相同。

為政治與經濟之同盟耶。

士駐其間。該處所有之外國傳教士俱為美

國人。故南京無論有何危險均與基督教士無

沙。

華人周深昌。昨被控為吸片烟案。

華人周深昌。昨被控為吸片烟案。